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Projekti oPerativnih 
skuPin evroPskega 
Partnerstva za inovacije

Evropsko partnerstvo za inovacije (EIP) na po-
dročju kmetijske produktivnosti in trajnosti 
(EIP-AGRI) si prizadeva podpreti konkurenč-
no in trajnostno kmetijstvo, živilstvo in goz-

darstvo z razvojem novih tehnoloških rešitev, vpelja-
vo inovacij in učinkovitim prenosom znanja v prakso.

Pristop EIP-AGRI se spodbuja v okviru ukrepa 
M16 – Sodelovanje Programa razvoja podeželja 2014–
2020, pri čemer se projekti izvajajo v obliki projek-
tov EIP ali kot pilotni projekti, ter se izvaja v sklopu 
podukrepov 16.2: Razvoj novih proizvodov, praks, 
procesov in tehnologij in 16.5: Okolje in podnebne 
spremembe. Skupno je bilo odobrenih že več kot 30 
različnih projektov EIP v sodelovanju z več kot 390 
različnimi partnerji. Številni projekti že kažejo prve 
spodbudne rezultate.

V središče teh projektov so postavljeni kmetijsko 
gospodarstvo in njegovi dejanski izzivi iz vsakdanje 
prakse. Reševanje tovrstnih izzivov je organizirano 
v obliki tako imenovanih operativnih skupin EIP v 
sodelovanju s strokovnjaki različnih strok, predvsem 
svetovalci ter raziskovalci, ki z medsebojno poveza-
vo tvorijo tako imenovani trikotnik znanja. Pri tem je 
pomembno, da se praktične rešitve, razvite v okviru 
projekta EIP, tudi preizkusijo v praksi, in predvsem, 
da se znanje o doseženih rezultatih razširja tudi med 
druge kmete in širšo javnost.

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
vsako leto priredi tradicionalni dogodek o delovanju 
operativnih skupin Evropskega partnerstva za ino-
vacije; letošnji dogodek je v sodelovanju z vodilnimi 
partnerji projektov EIP in potekom v obliki spletnega 
dogodka v živo postregel s številno udeležbo in od-
mevnostjo v zainteresirani javnosti.

Predstavili smo 28 od trenutno 32 aktivnih projek-
tov EIP. Na tem mestu na kratko predstavljamo tri 
izmed njih.

Seneno meso in mleko
Projekt EIP Seneno meso in mleko, kjer je vodilni 
partner Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije v so-
delovanju z desetimi partnerji, med svoje cilje med 
drugim vključuje razvoj novega poslovnega načrta 
za senene izdelke in dveh novih izdelkov iz senene-
ga mesa in mleka, pri čemer je na svojo tržno pot že 
krenil izdelek seneni sir. Rezultati projekta naj bi se 
dolgoročno pokazali v večjem deležu tradicionalne 

oblike pridelave mleka in boljšem tržnem pozicionira-
nju tega nišnega izdelka s predvidenim dvigom doda-
ne vrednosti in izboljšanjem gospodarskega položaja 
kmetijskega gospodarstva.

Izboljšane tehnologije pridelave in 
konzerviranja z beljakovinami  
bogate krme
Projekt EIP Izboljšane tehnologije pridelave in kon-
zerviranja z beljakovinami bogate krme – metuljnice 
in njihove mešanice za prilagajanje podnebnim spre-
membam, kjer je vodilni partner Univerza v Mariboru 
v sodelovanju z osmimi partnerji, namerava vpeljati 
pridelavo in napredne izboljšane oblike konzerviranja 
z metuljnicami bogatih mešanic za intenzivirajoče se 
podnebne spremembe, saj mešanice manj obreme-
njujejo okolje, dajejo več pridelka z beljakovinami bo-
gate krme in nimajo negativnega vpliva na naslednjo 
poljščino v kolobarju.

Sadjarji za opraševalce in  
praševalci za sadjarje
Projekt EIP Sadjarji za opraševalce in opraševalci za 
sadjarje, kjer je vodilni partner Nacionalni inštitut za 
biologijo v sodelovanju z drugimi partnerji, med cilje 
projekta med drugim vključuje povečanje zanesljivo-
sti in kakovosti opraševanja ter izboljšanje razmer za 
divje opraševalce v sadovnjakih in s tem pripomoči k 
varovanju biotske raznovrstnosti.

več informacij o projektih eiP je na spletni strani www.program-podezelja.si.  
na tej spletni strani lahko dostopate tudi do točke vem eiP. to je enotna 
kontaktna točka, ki jo je ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
vzpostavilo za podporo izvajanju pristopa eiP-aGRi v sklopu Programa razvoja 
podeželja 2014–2020.
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Projekt EIP Izboljšane tehnologije pridelave in konzerviranja z beljakovinami 
bogate krme – metuljnice in njihove mešanice za prilagajanje podnebnim 
spremembam namerava vpeljati pridelavo in napredne izboljšane oblike 
konzerviranja z metuljnicami bogatih mešanic za intenzivirajoče se podnebne 
spremembe.
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